

Razmišljanja uz misijsku kronicu

(prir. Mila Gobin)

Žalosna otajstva

U molitvu misijske krunice na poseban način zajednički stavimo u svoje molitve svakog misionara, svaku misionarku, sve volontere, dobrotvore, našu Katoličku crkvu, ali i sve one koji vrijedno svakog dana mole za sve potrebe misija u cijelom svijetu.

1. otajstvo - AFRIKA

Bujna priroda, prašume, biljna i životinjska raznolikost i bogatstvo, glavno su obilježje ovog prekrasnog kontinenta, a koji je s druge strane izmoren ratovima i glađu, pohlepom i bijedom čovjeka koji na prvo mjesto stavlja materijalno. Danas ti se, Kriste, molimo za svakog afričkog muškarca i ženu, za svako dijete. Uđi u srce svakog pojedinog čovjeka, onog siromašnog i onog bogatog, onog gladnog i onog sitog, pohlepnog i skromnog. Kriste, otvori im srca da mogu primiti Tvoju ljubav, da u Tebi nađu smisao i istinsku sreću. Prikazujemo Ti u ovoj molitvi svakog misionara i misionarku koji diljem Afrike propovijedaju Tvoje ime. Jačaj im duh i daj im snagu u trenucima slabosti. Poškropi kišom žednu zemlju, obasjaj suncem gdje je potreba sunca, čuj molitve onih u duhovnim, duševnim i materijalnim potrebama koji ti se utječu, ali i onih koji te još nisu upoznali. Pošalji svoje misionare svima koji žude za Tobom.

2. otajstvo - AMERIKA

Američki kontinent je velika površina puna različitih nacija, naroda i religija, ali i prirodnih raznolikosti. Ti si, Bože, stvorio svu ovu raznolikost kako bi pokazao svoju ljubav i dao priliku svima da nađu svoje mjesto u svijetu. Ti si jedini koji može ove raznolikosti pomiriti i usmjeriti na dobro. Amerika je, osim toga, poznata kao najbogatiji i najmoćniji kontinent. Upravo zato je važno moliti za Ameriku, da njezina svjetovna moć bude uvijek na veću slavu Božju, a na dobro braći ljudima. Neka naša Katolička crkva bude uvijek svjetlo koje će usmjeravati svjetovne vođe, a naši misionari diljem Amerike neka budu pomoć i zaštita najslabijima, a uzor vođama u služenju drugima te da svi zajedno rade na umanjivanju razlika između najsiromašnijih i najbogatijih.

3. otajstvo - EUROPA

Dobri naš Oče, Europa je danas u velikoj potrebi misionara, iskrenih navjestitelja tvoje Radosne vijesti. Sve je više lažnih bogova kojima se naizgled intelektualno vodeći kontinent klanja. Ipak, Europa je i sveto tlo u kojem prebiva prvi među misionarima, naš papa Franjo. U ovom otajstvu molimo se za čvrstu vjeru u Katoličkoj crkvi, da uvijek bude oslonac i svjetlo u tami ovog svijeta. Neka cijeli svijet spozna veličinu i snagu Kristove ljubavi i otkupiteljske žrtve. Na poseban način molimo se za sve misionare u Europi i za one koji su otišli iz Europe u sve dijelove svijeta. Neka, Isuse, Europa uvijek ostane kolijevka misijskih zvanja

4. otajstvo - AUSTRALIJA I OCEANIJA

Veliko plavo prostranstvo okružuje ovaj najmanji među kontinentima. Ipak, Tvoja riječ je proputovala mora i oceane i doprla čak i do samog srca Australije, a odatle se nastavila širiti po tisućama otoka koje si stvorio na svoju slavu, koje nastanjuju mnogi koji još nisu upoznali tvoje Ime. Baš zbog njih potrebni su još mnogi misionari koji će s velikom vjerom i hrabrošću ići propovijedati tvoje ime. Prikazujemo ti u molitve sve naše misionare i misionarke koji se nalaze na mjestima koja na karti ne možemo naći. Oni su

tamo otišli propovijedati tebe, Kriste. Daj im snagu i živu vjeru da ustraju u svojoj zadaći. Neka im naše molitve budu pomoć i podrška.

5. otajstvo - AZIJA

Žuto obojana desetica je peto otajstvo ove krunice koje prikazujemo za azijski kontinent. Veliki kontinent kojeg ljepšim čine mnogi narodi i rase, mnogi jezici i kulture. Isto tako, Azija je kontinent kojeg razdiru vjerski ratovi i brojne nesuglasice, a u svemu tome izgubila se briga za običnog malog čovjeka i njegov mir. Našoj braći i sestrama u Aziji potrebna je, Bože, tvoja otkupiteljska snaga i vjera. Neka svi naši misionari širom Azije budu svjetlo tvoje vjere. A ti se, Kriste, proslavi kroz onu najmanju braću koja te ljube i koja u tebi vide smisao. Također, mnoge prirodne nepogode pritišću one najslabije. Kriste, ti im budi snaga i jakost u nevoljama. Neka se utječu tebi i tvojoj Riječi koja je snaga i mir.